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KOMUNIKAT nr 8/WD/KO Kraków/2015-16 
z dnia 28.08.2015 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 22-23.08.2015 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków I 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Jarosław Kania Prądniczanka Kraków czerwona 22.08.2015 w postępowaniu 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać na posiedzenie WD MZPN w dniu 
2 września 2015 (środa) na godzinę 16.30, zawodnika Jarosława Kanię (Prądniczanka) wykluczonego w spotkaniu 
Prądniczanka Kraków - Pogoń Miechów (22.08.2015), rozegranym w ramach rozgrywek Klasy Okręgowej Kraków I. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 250 zł 
na klub Prądniczanka Kraków za brak zapewnienia bezpieczeństwa i nieobecność służb porządkowych w spotkaniu 
Prądniczanka Kraków - Pogoń Miechów (22.08.2015), rozegranym w ramach rozgrywek Klasy Okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Pogoń Miechów, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN 
na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu 
Prądniczanka Kraków - Pogoń Miechów (22.08.2015) rozegranym w ramach rozgrywek Klasy Okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich I IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016. 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Grzegorz Kapusta Tęcza Piekary czerwona 22.08.2015 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub AP Kmita Zabierzów, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych 
MZPN na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych/czerwonych kartek przez 5 zawodników drużyny 
w meczu AP Kmita - Tęcza Piekary (22.08.2015) rozegranym w ramach rozgrywek Klasy Okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich I IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego 
asystenta Mikołaja Korcalę, za spóźnienie na mecz Wolni Kłaj - Raba Dobczyce (23.08.2015) rozegrany w ramach 
rozgrywek Klasy Okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: art. 88 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
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